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Aρ. Πρωτ:1787/18.04.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 13ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 080/08 της Ε.Ε. 

Στις 18 Απριλίου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 13η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 11/04/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 6 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Φώτης 

Μαρκόπουλος,, Ιωάννης Μελάς,, Νίκος Σαράντης, Κωνσταντίνος 

Χριστόπουλος – Μέλη  

Απόντες : 1 Νικήτας Καµαρινόπουλος, 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 2ο θέµα Η.∆. περί: «Έγκριση του 2ου ΑΠΕ του έργου ¨Αισθητική και 

λειτουργική αναβάθµιση της οδού Γ. Παπανδρέου και παρόδων¨» και λέει τα εξής: 

Με την 69/2006 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α εγκρίθηκε το αποτέλεσµα της δηµοπρασίας 

του έργου «Αισθητική και λειτουργική αναβάθµιση της οδού Γεωργίου Παπανδρέου και παρόδων» και στις 

24/11/2006 υπογράφηκε η σχετική σύµβαση µε τον ανάδοχο (Αρ. πρωτ 4839/19-05-06). 

Κατά την εκτέλεση του έργου προέκυψαν κάποιες νέες εργασίες, οι οποίες κρίνονται απαραίτητες για την 

ορθή, ασφαλή και έντεχνη εκτέλεση του τεχνικού αντικειµένου του έργου οι οποίες δεν προκαλούν 

τροποποίηση της µορφής του έργου. Για το λόγο αυτό συντάχθηκε ο 1ος Α.Π.Ε. 

Για την τιµολόγηση των εργασιών αυτών συντάχθηκε το 1ο  Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε για να περιλάβει τα άρθρα που δεν 

περιλάµβανε η αρχική µελέτη, µε βάση συµβατικές τιµές για παρόµοιες ή ανάλογες εργασίες, οι οποίες 

υπάρχουν στη µελέτη και τα εγκεκριµένα  τιµολόγια του ΥΠΕΧΩ∆Ε. 

Με την 23/08 απόφαση της Ε.Ε εγκρίθηκε ο 1ος Α.Π.Ε. του έργου.  

Ενώ το έργο βρισκόταν σε εξέλιξη, διαπιστώθηκε ότι στη µελέτη είχαν προβλεφθεί µικρότερες ποσότητες 

από αυτές που πραγµατικά απαιτούνται, καθώς και ορισµένα από τα υλικά που περιγράφονταν στην µελέτη 

δεν ήταν διαθέσιµα στο εµπόριο, όπως αντιολισθηρές τσιµεντόπλακες βαρείας κυκλοφορίας πάχους 5cm και 

κεραµικά πλακίδια ανυάλωτα έγχρωµα απορροφητικότητας έως 5% διαστάσεων 10x20x30 cm. 

Επιπλέον, προέκυψε η ανάγκη υλοποίησης κάποιων ηλεκτρολογικών εργασιών (τοποθέτηση δύο επιπλέον 

πίλλαρ) και  κατασκευής φρεατίων υδροσυλλογής, οι οποίες δεν προβλέπονταν στη µελέτη. 

Με βάση τα παραπάνω συντάχτηκε ο 2ος Α.Π.Ε του έργου, θεωρήθηκε από την Τ.Υ του ΑΣ∆Α και στάλθηκε 

στο Σ∆ΕΝΑ για γνωµοδότηση. 
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Το Σ∆ΕΝΑ στην 1η συνεδρίασή του, στις 17/4/2008, πράξη 20, γνωµοδότησε θετικά για τον 2ο Α.Π.Ε.   

Σύµφωνα  µε τον 2ο Α.Π.Ε η συνολική δαπάνη του έργου «Αισθητική και λειτουργική αναβάθµιση της οδού 

Γεωργίου Παπανδρέου και παρόδων» διαµορφώνεται στα 714.560,00 € (πλέον ΦΠΑ) και δεν υπερβαίνει το 

συµβατικό ποσόν. 

Η δαπάνη των παραπάνω εργασιών καλύπτεται από τις επί έλαττου δαπάνες που προκύπτουν κυρίως από την 

αφαίρεση των αντίστοιχων εργασιών οδοποιίας και από τα απρόβλεπτα. 

 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει τον 2ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών του έργου «Αισθητική και λειτουργική αναβάθµιση 

της οδού Γεωργίου Παπανδρέου και παρόδων» 

 
 
 
Συνηµµένος:: ο 2

ος
 Α.Π.Ε.  

 
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 080/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 

 
Η Εκτελεστική Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 
 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                                     Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη 

                                                                                                                 Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                                                             Ιωάννης Μελάς 

                                                                                                            Νίκος Σαράντης 

                                                                                                       Κωνσταντίνος Χριστόπουλος 

                                                                                                                  

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 18/04/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


